



У К Р А Ї Н А

**ПРОЄКТ**

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**(двадцята сесія восьмого скликання)**

13 квітня 2023 року

м. Корюківка

№ -20/VIII

**Про затвердження звіту про виконання  
Програми розвитку та фінансової підтримки  
Корюківського міського молодіжного центру  
«КУБ» Корюківської міської ради на 2020-2022 роки**

Розглянувши рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від 14.03.2023 року № 79 «Про виконання Програми розвитку та фінансової підтримки Корюківського міського молодіжного центру «КУБ» Корюківської міської ради на 2020-2022 роки», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

- 1.** Звіт про хід виконання Програми розвитку та фінансової підтримки Корюківського міського молодіжного центру «КУБ» Корюківської міської ради на 2020-2022 роки (далі – Програма) взяти до відома (додається).
- 2.** Пункт 1.8. рішення другої сесії Корюківської міської ради від 17.12.2019 року № 5-31/VII «Про затвердження міських Програм» зняти з контролю в зв'язку із закінченням терміну дії Програми.
- 3.** Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

**Міський голова**

**Ратан АХМЕДОВ**

Додаток  
до рішення двадцятої сесії  
Корюківської міської ради  
восьмого скликання  
від 13.04.2023 року № -20/VIII

**ЗВІТ**  
**про хід виконання Програми та фінансової підтримки Корюківського**  
**міського молодіжного центру «КУБ» Корюківської міської ради**  
**на 2020-2022 роки**

Програма розвитку та фінансової підтримки Корюківського міського молодіжного центру «КУБ» Корюківської міської ради на 2020-2022 роки (далі – Програма) була прийнята рішенням тридцять першої сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 17 грудня 2019 року № 5-31/VII.

Метою Програми є сприяння соціалізації та самореалізації молоді, інтелектуальному, моральному, духовному розвитку молоді, реалізації її творчого потенціалу, національно-патріотичному вихованню, популяризації здорового способу життя молоді, працевлаштуванню молоді та зайнятості у вільний час, забезпеченню громадянської освіти та розвитку волонтерства, підвищенню рівня мобільності молоді.

Програма передбачає комплекс взаємоузгоджених заходів, спрямованих на досягнення поставлених цілей, відповідно до визначених пріоритетних напрямків щодо створення відповідних умов для громадської діяльності і різнобічного розвитку молоді та на підтримку молодіжних ініціатив.

Фінансування Програми здійснювалось за рахунок та в межах асигнувань, передбачених у бюджеті Корюківської міської територіальної громади та Порядку використання коштів.

На 2020 рік у бюджеті Корюківської міської територіальної громади на виконання Програми передбачено 732,8 тис.грн, касові видатки за 2020 рік становлять 688,4 тис.грн.

Кількість молодіжних заходів, які були проведені центром у 2020 році	403 заходи
Форма і зміст проведених заходів (інформація по кожному визначальному заходу окремо)	<b>Форма організації заходу:</b> БЛАГОДІЙНА ОНЛАЙН АКЦІЯ "ВІРУС ДОБРА!" <b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> виховання в молоді моральних цінностей через проведення соціальної ініціативи з підтримки одиноких пенсіонерів міста! <b>Кількість учасників:</b> 159 <b>Форма організації заходу:</b> Speaking Club Koryukivka <b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> інтелектуальний розвиток молоді через вивчення англійської мови! <b>Кількість учасників:</b> 76

	<p><b>Форма організації заходу:</b> «Полювання на пластик»  <b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> екологічна просвіта серед молоді через активне і продуктивне дозвілля!  <b>Кількість учасників:</b> 130</p>
Кількість заходів неформальної освіти молоді було проведено у <b>2020</b> році ( <i>тренінги, семінари, курси, лекції тощо</i> )	12 заходів
Форма і зміст заходів неформальної освіти молоді ( <i>інформація по кожному визначальному заходу окремо</i> )	<p><b>Форма організації заходу:</b> Тренінг  <b>Тематика навчання:</b> поширення інформації щодо написання та подання проектів на Бюджет участі в Корюківській громаді.  <b>Кількість учасників:</b> 32</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> Форум ГО  <b>Тематика навчання:</b> зустріч громадських активістів Чернігівщини, що входять до ГО «Спілка ініціатив Чернігівщини» та охочих до неї долучитися!  <b>Кількість учасників:</b> 27</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> Онлайн зустріч  <b>Тематика навчання:</b> «Діяльність МР в часи коронавірусних обмежень:») для представників молодіжних рад Чернігівщини  <b>Кількість учасників:</b> 23</p>
Найголовніші досягнення центру протягом <b>2020</b> року	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. На національному конкурсі від Міністерства молоді та спорту України три наші практики увійшло до збірки «Кращі практики молодіжної роботи 2020», а еко-челендж «Полювання на пластик» очолило ТОП 10 із 150 заявлених з усієї України проектів. В середині грудня відбулося урочисте нагородження переможців у Всеукраїнському молодіжному центрі за участі представників Міністерства молоді та спорту.</li> <li>2. Перемога проекту «Творці майбутнього» по створенню першого у місті муралу, в конкурсі проектів на Бюджет участі Корюківської громади!</li> <li>3. З ОСКАРИ молодіжної роботи за проекти 2020 року в Корюківській громаді отримали на обласному форумі «Кращі практики молодіжної роботи Чернігівщини 2021».</li> </ol>

На 2021 рік у бюджеті Корюківської міської територіальної громади на виконання Програми передбачено 895,8 тис.грн, касових видатків за 2021 рік становлять 854,6 тис.грн.

Кількість молодіжних заходів, які були проведені центром у <b>2021</b>	390 заходів
--	-------------

році	
Форма і зміст проведених заходів (інформація по кожному визначальному заходу окремо)	<p><b>Форма організації заходу:</b> шоу-програма Miss Schoo 2021</p> <p><b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> розвиток творчого потенціалу молоді, адже у нашій громаді є багато неповторних талантів, які варті уваги оточуючих! Весняне шоу на якому 10 корюківських красунь змагалися за титул "MISS SCHOOL 2021".</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 525</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> відео-проект «Ранок у КУБі»</p> <p><b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> просвітницькі зустрічі з відомими людьми на суспільно важливі теми</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 13</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> вечірка на пляжі «Молодіжна ватра»</p> <p><b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> дозвілля молоді з активними іграми, грою на гітарі біля багаття та цікаве спілкування.</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 86</p>
Кількість заходів неформальної освіти молоді було проведено у 2021 році (тренінги, семінари, курси, лекції тощо)	26 заходів
Форма і зміст заходів неформальної освіти молоді (інформація по кожному визначальному заходу окремо)	<p><b>Форма організації заходу:</b> тренінг</p> <p><b>Тематика навчання:</b> знайомство вчителів та учнів громади з проектом «Шкільний бюджет участі»</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 34</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> заняття</p> <p><b>Тематика навчання:</b> проведення уроків з мистецтва фотографування для молоді громади від місцевих фотографів в рамках проекту «Громада в об'єктиві молоді».</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 60</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> заняття</p> <p><b>Тематика навчання:</b> проведення занять з гри на гітарі від музиканта Артема Тихонова</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 21</p>
Найголовніші досягнення центру протягом 2021 року	<p><b>1.</b> Впроваджено в Корюківській громаді перший в області Шкільний бюджет участі!!! Вже не перший рік розробляють свої проекти бюджету участі мешканці громади. А у 2021-му завдяки реалізації адвокаційного проекту «Активна молодь - успішна громада» вирішили долучити до цієї справи і школярів. Відділ освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міськради та молодіжний центр «КУБ» активно підтримали ініціативу</p>

	<p><b>КОРЮКІВСЬКА МОЛОДІЖНА РАДА!</b></p> <p><b>2.</b> Створено командою корюківської молоді художній фільм «НЕПОВНОЛІТНІ»!!!</p> <p><b>3.</b> З нагоди Дня Міста організовано велопробіг «Корюківка рулить» під час якого учасники протягом 4-ох днів подолали 630 км. по Чернігівській, Полтавській та Київській областях.</p>
--	--

На 2022 рік у бюджеті Корюківської міської територіальної громади на виконання Програми передбачено 1110,6 тис.грн, касових видатків за 2022 рік становлять 798,6 тис.грн.

Кількість молодіжних заходів, які були проведені центром у <b>2022</b> році	439 заходів
Форма і зміст проведених заходів (інформація по кожному визначальному заходу окремо)	<p><b>Форма організації заходу:</b> інтелектуально-розважальна гра «QUIZ»</p> <p><b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> інтелектуальний розвиток через проведення тематичних змагань між командами молоді різного віку.</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 240</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> командні змагання «Ігри патріотів»</p> <p><b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> національно-патріотичне виховання через проведення цікавих спортивних активностей із залученням молоді всієї громади</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 165</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> челенджі #ЖМУзаЗСУ, #КОЛЯДУЙзаЗСУ...</p> <p><b>Напрямок молодіжної роботи/зміст заходу:</b> розвиток творчих та креативних здібностей молоді через проведення різнопланових онлайн змагань задля благодійної мети.</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 190</p>
Кількість заходів неформальної освіти молоді було проведено у <b>2022</b> році (тренінги, семінари, курси, лекції тощо)	27 заходів
Форма і зміст заходів неформальної освіти молоді (інформація по кожному визначальному заходу окремо)	<p><b>Форма організації заходу:</b> тренінг з мінної безпеки</p> <p><b>Тематика навчання:</b> Від професійних тренерів дізналися, що робити, якщо побачили, чи знайшли якийсь підозрілий або схожий на боєприпас предмет. Як розрізнити небезпечні території, як діяти, якщо побачили офіційні або неофіційні попереджувальні знаки, чи зайшли на небезпечну територію...</p> <p><b>Кількість учасників:</b> 27</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> тренінг з медіаграмотності який провели талановиті телеведучі Альона Макаренко</p>

	<p>та Аліна Клименко  <b>Тематика навчання:</b> Присутні учасники з Корюківки, Мени та Наумівки в інтерактивній та практичній формі отримали важливу інформацію про дезінформацію, фейкові новини та пропаганду. На реальних прикладах разом вчилися відрізняти фейки від правди, а пропаганду — від інформування!  <b>Кількість учасників:</b> 24</p> <p><b>Форма організації заходу:</b> тренінг «(Не) дрібниці у стосунках» для учнів Олександрівської школи!  <b>Тематика навчання:</b> протягом насиченої зустрічі класні учасники та учасниці мали змогу більше дізналися про ознаки здорових стосунків та про психологічне насильство у стосунках, обговорили почуття і потреби аб'юзера та постраждалого від насильства, розбирали практичні кейси стосунків та шукали в них ознаки токсичності, сформували навички протидії насильницькій поведінці  <b>Кількість учасників:</b> 32</p>
<p>Найголовніші досягнення центру протягом <b>2022</b> року</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Протягом року на базі центру діє гуманітарний штаб, який в основному націлений на допомогу молодим сім'ям з дітьми та ВПО.</li> <li>2. Спільно з Програмою ДОБРЕ (USAID) реалізували проект по створення центру психологічної підтримки «Єднання».</li> <li>3. У співпраці з Спілкою «ГІУ» реалізували проект для ВПО «Соціальна адаптація під час кризи».</li> <li>4. Наразі відновили активну роботу з молоддю через проведення творчих конкурсів, благодійних акцій по збору коштів для військових, інтелектуальних, спортивних та патріотичних заходів. А також, гуртуємо молодь сусідніх громад через спільні заходи та проекти. Реалізуємо проект «Підзаряди добро в собі» з ГО «Наше Поділля» для підтримки активістів та волонтерів Корюківки та сусідніх громад!</li> </ol>

Рішенням сімнадцятої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 15.12.2022 року № 3-17/VIII «Про затвердження міських програм» була затверджена Програма розвитку та фінансової підтримки Корюківського міського молодіжного центру «КУБ» Корюківської міської ради на 2023-2025 роки.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ